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2018 年 1 月 10 日 

株式会社オークネット 

『携帯端末(電話)の修理に関するアンケート』 

●携帯端末の不具合 1位は「ディスプレイ(ガラス部分)が割れた」(30.7％)  

●不具合を「(修理)しなかった」が約 4 割。理由 1 位は「修理しなくても使えそうだったから」 

●修理時間は当日中に終了が約 4 割も「キャリアの正規販売店」と「街の修理店」で大きな差 

 

情報流通支援サービスの株式会社オークネット（本社：東京都港区／代表取締役社長：藤崎清孝／URL：
https://www.aucnet.co.jp/）は、運営する『オークネット総合研究所』にて『携帯端末(電話)の修理に関
するアンケート』を実施し、集計結果がまとまりましたので、お知らせいたします。本アンケートは、イン
ターネットにて調査を行い、全国男女各300名、合計600名から回答を得ました。 

【アンケート調査概要】 
実 施 期 間：2017年10月20日～24日  調査対象者：[居住地域]全国、[年齢]15歳以上、[性別]男女 
調 査 方 法：インターネット調査      有効回答数：男性300名/女性300名 合計600名 
調査発表日：2018年1月10日 

【ポイント】 

■携帯端末の不具合について、約3割が「あった」と回答(Q3) 
⇒年代別にみると、「あった」と回答した割合は年代が上がるにつれて低くなっており、10 代が 43.0％なの
に対し、60 代以上は 24.0％でした。また、Q2 においてメインで使用している携帯端末が「新品」と回答し
た人の 31.5％が不具合が「あった」と回答しているのに対し、「中古」と回答した人では 7.7％に留まりま
した。 

■不具合1位は「ディスプレイ(ガラス部分)が割れた」(30.7％) 、特に10代～30代で高い傾向に(Q4) 
⇒携帯端末の不具合の内容は、1位「ディスプレイ(ガラス部分)が割れた」(30.7％)、2位「フリーズした」
(26.3％)、3位「電池の減りが著しく早くなった」(21.0%)となりました。年代別にみると、「ディスプレイ
(ガラス部分)が割れた」は、10代～30代の割合が40代～60代以上よりも高い結果となりました。  

■不具合を「(修理)しなかった」が約4割。理由1位は「修理しなくても使えそうだったから」(Q5、Q6) 
⇒携帯端末の不具合が「あった」と回答した人のうち、「(修理)した」が58.6％、「(修理)しなかった」が41.4％
となり、約4割は不具合があっても修理をしなかったことがわかりました。修理をしなかった理由は、1位「修
理しなくても使えそうだったから」(42.9％)、2位「新しいものに買い替えたから」(35.1％)、3位「修理に
出すのが面倒だったから」(18.2％)でした。 

■約7割が「キャリアの正規販売店」で修理(Q7) 
⇒携帯端末を修理した場所について、約 7 割(68.8％)が「キャリアの正規販売店」と回答し、2 位の「家電
量販店」(10.1％)、「街の携帯販売店(キャリアの正規販売店ではないところ)」(6.4％)を大きく引き離しま
した。居住地域別にみても、同様に、「キャリアの正規販売店」の割合が圧倒的に高い結果となりました。 

■保証などを使用し無料で修理した人が約半数。時間は、当日中終了が約4割も修理先で差(Q9、Q10) 
⇒修理にかかった費用は「0 円(保障適用も含む)」が約半数(48.6%)、時間は「当日中」が約 4 割(合計で
36.6％)で、それぞれトップとなりました。修理時間を場所別に見てみると、「キャリアの正規販売店」で修
理した人の時間は 1 日以上が 72.1％となり特に「2～3 日(18.7％)」や「1 週間程度(25.3％)」が多いのに
対して、「街の携帯販売店(キャリアの正規販売店ではないところ)」や「街の携帯修理店(修理を専門にして
いるところ)」は「当日中」が圧倒的に多くなっています。 

■携帯修理店があると便利だと思う場所1位は「コンビニ」、2位は「駅の構内」で年代によって差も(Q15) 
⇒全体では、1 位「コンビニ」53.3％、2 位「駅の構内」41.5％、3 位「デパート／ショッピングセンター」
41.3％となりました。年代別にみると、「駅の構内」は10代～30代の割合が高く、「コンビニ」は60代(65.0％)
が最も高くなりました。「コンビニ」・「郵便局」・「銀行」は、年代が上がるにつれて割合が高くなることがわ
かりました。 
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【総括】アンケート結果からみえる携帯端末修理の動向について 

           オークネット総合研究所 デジタルプロダクツ分野フェロー 木暮祐一氏 
(モバイル研究家・青森公立大学経営経済学部准教授) 

 破損・故障・不具合が出た際に、その修理は「キャリアの正規販売店」で行ったとい
うユーザーが約 7 割（Q7）を占めていた。しかも、そこに依頼した理由（Q8）として
「保証が使えたから」という回答が 43.12%を占めている。携帯端末に何らかの不具
合が出れば、まずはキャリアの正規販売店に行って相談してみるということなのであろ
う。そこで製品の保証が使えたり、オプションの補償サービスに加入していてそれが活
用できる場合は修理を依頼し、有償修理になってしまう場合は見積額を見て修理を断念
するか、より安価に修理できる方法を探る（街の携帯修理店やインターネット専業修理
店を探すなど）という流れなのだろう。 

 前後するが、携帯端末の破損・故障・不具合の有無に関する質問（Q3）では、年代別
で見ると若い世代ほど「あった」という回答が多く、年代が上がるほど少なくなる。ま

た、破損・故障・不具合の内容を尋ねる質問（Q4）では、ディスプレイの破損が若い世代ほど多い。この世
代間のギャップから、若い世代ほど携帯端末の使用密度が高く、酷使しているということがうかがえる。修
理店などから聞く話では、修理を依頼してくる顧客はリピーターも少なくないという。すなわち、携帯端末
を破損させてしまうユーザーは、一度ならず何度も破損させてしまう傾向があるという。 

一方、破損・故障・不具合が生じた際に、修理をしなかったというユーザーが 41.4%もいる（Q5）。修理し
なかった理由（Q6）として「修理しなくても使えそうだったから」が 42.86%も占めているが、何らかの補
償サービスに加入しているなどして無償修理できるのならば修理を行うはずだ。そうした補償サービスに加
入していないため自己負担額が大きいために修理をせずに使い続けているのだと考える。街の携帯修理店、
インターネット専業修理店など、非正規修理店や総務省登録修理店（登録修理業者制度に登録した業者）は
メーカー正規修理店よりも安価に修理対応できるところも多く、修理を断念して使い続けているユーザーは
その潜在顧客ともいえる。実際に登録修理店や非正規修理店というものの認知はまだ低く（Q14）、キャリア
の正規販売店以外でも安心して修理を依頼できる修理店が存在することをより多くのユーザーに知っていた
だくことで、携帯修理事業はこれからもさらなる成長が期待できると考える。 

<木暮祐一氏 プロフィール> 
1967 年、東京都生まれ。黎明期からの携帯電話業界動向をウォッチし、2000 年に(株)アスキーにて携帯電
話情報サイト『携帯 24』を立ち上げ同 Web 編集長。コンテンツ業界を経て 2004 年独立。2007 年、「携帯
電話の遠隔医療応用に関する研究」に携わり徳島大学大学院工学研究科を修了、博士(工学)。スマートフォ
ンの医療・ヘルスケア分野への応用をはじめ、ICT の地域社会での活用に関わる研究に従事。モバイル学会
理事/副会長、IT ヘルスケア学会理事。近著に『メディア技術史』(共著、北樹出版)など。1000 台を超える
ケータイのコレクションも保有している。 

＜オークネット総合研究所 概要＞ 
当総合研究所は、1985 年に世界初の中古車 TV オークション事業をスタートし、以来 30 年にわたりオー

クションを主軸とした情報流通サービスを提供するオークネットグループが運営。これまで培った実績とネ
ットワークを活用し、専門性、信頼性の高い情報を発信することで、更なる業界発展に寄与することを目指
しています。  理事長：佐藤 俊司  U R L：https://www.aucnet.co.jp/aucnet-reseach/ 

＜株式会社オークネット 会社概要＞ 
■社 名：株式会社オークネット 
■本 社：東京都港区北青山二丁目 5 番 8 号  

青山 OM スクエア 
■代 表 者：代表取締役社長 藤崎 清孝 
■創業年月日：1985 年 6 月 29 日 

■資 本 金：1,594 百万円(2017 年 4 月 25 日現在） 

■連結売上高：199 億円（2016 年 12 月期） 
■連結従業員数：583 名（2017 年 1 月 31 日現在） 
■株 式：東証第一部（証券コード：3964） 

-------------------------------------------- 
＜本件に関するお問合せ＞ 
株式会社オークネット 広報担当：土屋、吉岡 
TEL：03-6440-2530  E-MAIL：request@ns.aucnet.co.jp 

※本資料を利用される際は、オークネットにご一報の上、提供元を「オークネット総合研究所」と明記して、
ご利用ください。 

※オークネット総合研究所では、木暮祐一氏による「中古スマートフォン流通」に関するニュースレターを 
配信しております(次回は 1 月中の配信予定)。下記 URL よりぜひご覧ください。 
●U R L：https://www.aucnet.co.jp/aucnet-reseach/ 

また、配信をご希望の方は、お問合せ先アドレスまで E-MAIL アドレスをお知らせください。 

mailto:request@ns.aucnet.co.jp
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【携帯端末(電話)の修理に関するアンケート】 
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実 施 期 間： 2017 年 10 月 20 日～24 日 

調 査 方 法： インターネット調査 

タ ー ゲ ット： [ 居住地域] 全国、[ 年齢]15 歳以上、[ 性別] 男女 

有効回答数： 男性 300 名、女性300 名 合計 600 名 
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性別： 男性 300 名・女性300 名      年代： 10 代～60 代以上 ※10 代は15～19 歳 

 

居住地域                            職業 
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※比率は全てパーセントで表記。 

※小数点第 2 位を四捨五入し、小数第1 位までとしています。その為、合計が100% にならない場合があります。 

 

Q1.   ( )  

・9 割近く(88.3 ％)が「スマートフォン」と回答し、2 位の「タブレット」(16.7 ％)、3 位の「格安スマートフォン」(10.0 ％)、

4 位の「フィーチャーフォン(ガラケー)」(7.3 ％)を大きく引き離しました。MVNO( 仮想移動体通信事業者)の台頭で格

安スマートフォン市場が拡大との報道が多いなか、携帯端末所有者全体でみると、まだ10％に留まっていることがわか

ります。 

・男女別にみた場合も全体では大きな差はみられないものの、「タブレット」については男女比が6：4 と差が出ました。 

 

QỄḰ  

・「新品」が97.8 ％、「中古」が2.2 ％となり、圧倒的に新品の使用者が多い結果となりました。 
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QễḰ 2  

・約7 割(69.0 ％)が、破損・故障・不具合が「なかった」と回答しました。 

・男女別ではあまり差がみられませんが、年代別にみると、「あった」と回答した割合が年代が上がるにつれて低くなってお

り、10 代が43.0 ％なのに対し、60 代以上は24.0 ％と20 ポイント近く開きがありました。年代によって、携帯端末の

使用頻度や扱い方が異なり、破損・故障・不具合の有無に差が出ている可能性が推測されます。 

・また、メインで使用している携帯端末の状態(Q2) で比較したところ、「新品」と回答した人の31.5 ％が不具合などが

「あった」と回答しているのに対し、「中古」と回答した人では7.7 ％に留まっています。「中古」と回答した人が13 人

(2.2％)と少ない状態での比較ではありますが、中古携帯端末の方が不具合が少ないという結果になりました。 

・使用している携帯端末の種類別(Q1) に見たところ、不具合が「なかった」と回答した比率が最も高かったのは「格安ス

マートフォン」という結果となりました。 
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25.0%

32.0%
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66.7%

67.4%

75.0%

68.0%

70.5%
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フィーチャーフォン（ガラケー）

その他
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なかった
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32.0% 32.0% 29.0% 26.0% 24.0%
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68.0% 68.0% 71.0% 74.0% 76.0%
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40%
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QỆḰ  ( QễḰ Ṋ )  

・1 位は「ディスプレイ(ガラス部分)が割れた」(30.7 ％)、2 位は「フリーズした」(26.3 ％)、3 位は「電池の減りが著しく

早くなった」(21.0% )となりました。その他にも15～18％前後のものが複数あり、不具合が多岐にわたっていることがわ

かります。 

 

・1 位～3 位の不具合の発生率を年代別にみてみると、「ディスプレイ(ガラス部分)が割れた」は、10 代～30 代の割合

が40 代～60 代以上よりも高い傾向にありました。 
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QệḰ  ( Qễ )  

・「(修理)した」が58.6 ％、「(修理)しなかった」が41.4 ％となり、不具合があっても約4 割は修理をしていないことがわ

かりました。男女比では、「(修理)しなかった」と回答した男性が36.8 ％に留まっている一方で女性は45.5% となってお

り、女性の方が修理しない傾向があることがわかりました。 

 

QỈḰ  ( Qệ Ṋ3 )  

・1 位は「修理しなくても使えそうだったから」(42.9 ％)、2 位は「新しいものに買い替えたから」(35.1 ％)となりました。3

位「修理に出すのが面倒だったから」(18.2 ％)、4 位「修理費用が高額だったから」(16.9 ％)と続き、他はかなり少数と

なっています。修理しない人たちは、使えそうならそのまま使い、使えなければ買い替えるという考え方であることがうかが

えます。特に女性は、修理よりも買い替えを選択する傾向が強いようです。 
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インターネットなどで対処法を調べて解決したから

店で待たされるから

ショップや電話で相談して解決したから

メーカー保証が効かなかったから

修理店が職場や自宅の近くになかったから

修理期間が長いから

修理に出せることを知らなかったから

保証書を失くしたから

修理受付を断られたから

修理受付で、たらいまわしにされたから

代替機を用意してもらえなかったから

その他
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0.0%

0.0%

0.0%



 

6 

 

QỉḰ  ( Qệ )  

・全体の約7 割(68.8 ％)が「キャリアの正規販売店」と回答し、2 位の「家電量販店」(10.1 ％)、「街の携帯販売店

(キャリアの正規販売店ではないところ)」(6.4 ％)を大きく引き離しました。 

 

・居住地域別にみても、同様に、「キャリアの正規販売店」の割合が圧倒的に高い結果となりました。 

 ※北海道は回答者2 名で、それぞれ「キャリアの正規販売店」・「街の携帯修理店(修理を専門にしているところ)」と回答 

 

QỊḰ  ( Qệ Ṋ3 )  

・「その端末を購入した店だったから」(44.0 ％)、「保証が使えたから」(43.1 ％)で、ともに4 割超。続いて、「職場や家

から近かったから」(18.4 ％) 、「修理期間中、代替機を貸してくれたから」(12.8 ％) 、「信頼できそうだったから」

(10.1 ％)となりました。 

その端末を購入した店だったから

保証が使えたから

職場や家から近かったから

修理期間中、代替機を貸してくれたから

信頼できそうだったから

値段が安そうだった（安かった）から

修理が短時間・短期間でできたから

店員の対応がよかったから

自宅にいながら修理ができるから

営業時間が都合がよかったから（早朝・深夜も開いていたなど）

待ち時間を有効に使える場所にあったから

修理受付までの待ち時間が短かったから

他の用事のついでに寄れる場所にあったから

友人・知人・家族等が利用したことがある店だったから

雰囲気が良かったから

その他

男性 女性

43.1%

1.8%

3.7%

6.4%

18.4%

2.8%

6.4%

2.8%

3.7%

12.8%

10.1%

0.9%

3.7%

2.8%

1.8%

0% 10%                  20%                 30% 40%

44.0%その端末を購入した店だったから

保証が使えたから

職場や家から近かったから

修理期間中、代替機を貸してくれたから

信頼できそうだったから

値段が安そうだった（安かった）から

修理が短時間・短期間でできたから

店員の対応がよかったから

自宅にいながら修理ができるから

営業時間が都合がよかったから（早朝・深夜も開いていたなど）

待ち時間を有効に使える場所にあったから

修理受付までの待ち時間が短かったから

他の用事のついでに寄れる場所にあったから

友人・知人・家族等が利用したことがある店だったから

雰囲気が良かったから

その他

男性 女性

43.1%

1.8%

3.7%

6.4%

18.4%

2.8%

6.4%

2.8%

3.7%

12.8%

10.1%

0.9%

3.7%

2.8%

1.8%

0% 10%                  20%                 30% 40%

44.0%

キャリアの正規販売店

家電量販店

街の携帯販売店(キャリアの正規販売店ではないところ)

街の携帯修理店(修理を専門にしているところ)

インターネット専業修理店

商業施設・カフェなどに併設された修理店

その他

男性 女性

10.1%

68.8%

6.4%

4.6%

0.0%

1.8%

8.3%

0% 20%                      40%                      60%                     80%         

8.3%

13.2%

16.7%

10.0%

11.8%

11.1%

50.0%

66.7%

57.9%

66.7%

80.0%

80.0%

76.5%

71.4%

100.0%

77.8%

16.7%

13.2%

50.0%

5.3%

10.0%

11.1%

2.6%

14.3%

8.3%

7.9%

16.7%

20.0%

11.8%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

南関東

北関東

北陸

東海

近畿

中国

四国

九州

家電量販店 キャリアの正規販売店

街の携帯販売店（キャリアの正規販売店ではないところ） 街の携帯修理店（修理を専門にしているところ）

商業施設・カフェなどに併設された修理店 インターネット専業修理店

その他
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QịḰ  ( Qệ )  

・「0 円(保証適用も含む)」が全体の約半数(48.6 ％)を占める結果となりました。Q8 でも約4 割が「保証が使えたか

ら」と回答していますが、修理をした人の半分は保証を使うなど無料で修理していることがわかります。 

・その一方で5,000 円以上かけて修理をしている人も、2 割強(23.9 ％)いることがわかります。 

 

Q10 Ḱ  ( Qệ )  

・合計すると約4 割(36.6 ％) は当日中に修理が終了していることがわかりました。具体的には「1 時間未満」が

15.6 ％、「1 時間～3 時間未満」が12.8 ％、「3 時間～5 時間未満」が7.3 ％、「5 時間以上」が0.9 ％でした。 

・一方、「1 週間程度」(20.2 ％)、「2~3 日」(18.4 ％)も20％前後となり、修理に長時間かかった人も一定数いるこ

とがわかりました。 

・修理にかかった時間を修理場所(Q7) 別に比べてみると、「キャリアの正規販売店」では当日中に修理が終了している

率が27.9 ％しかなく、「2～3 日(18.7 ％)」や「1 週間程度(25.3 ％)」が多かったのに対して、「街の携帯販売店(キャ

リアの正規販売店ではないところ)」では約 7 割(71.4 ％)が、「街の携帯修理店(修理を専門にしているところ)」では

100 ％が当日中に修理が終わっており、大きな差があることがわかりました。 

・これは、「キャリアの正規販売店」の場合、一旦携帯端末を預かりメーカー(キャリア指定の修理受託会社)に配送して

修理を行うのに対し、「街の携帯販売店(キャリアの正規販売店ではないところ)」や「街の携帯修理店(修理を専門に

しているところ)」は、基本的にその場で対応していることが関係していると考えられます。 

36.4%

12.0%

14.3%

20.0%

50.0%

11.1%

9.1%

9.3%

57.1%

40.0%

9.1%

5.3%

40.0%

11.1%

1.3%
8.0%

22.2%

18.2%

18.7%

14.3%

50.0%

22.2%

9.1%

6.7%

11.1%

18.2%

25.3%

11.1%

10.7% 2.7%

14.3%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家電量販店

キャリアの正規販売店

街の携帯販売店（キャリアの正規販売店ではないところ）

街の携帯修理店（修理を専門にしているところ）

商業施設・カフェなどに併設された修理店

インターネット専業修理店

その他

1時間未満 ～3時間未満 ～5時間未満 5時間以上 1日（翌日） 2～3日

4～6日 1週間程度 2週間程度 3週間程度 1ヶ月程度 1ヶ月以上

36.4%

12.0%

14.3%

20.0%

50.0%

11.1%

9.1%

9.3%

57.1%

40.0%

9.1%

5.3%

40.0%

11.1%

1.3%
8.0%

22.2%

18.2%

18.7%

14.3%

50.0%

22.2%

9.1%

6.7%

11.1%

18.2%

25.3%

11.1%

10.7% 2.7%

14.3%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家電量販店

キャリアの正規販売店

街の携帯販売店（キャリアの正規販売店ではないところ）

街の携帯修理店（修理を専門にしているところ）

商業施設・カフェなどに併設された修理店

インターネット専業修理店

その他

1時間未満 ～3時間未満 ～5時間未満 5時間以上 1日（翌日） 2～3日

4～6日 1週間程度 2週間程度 3週間程度 1ヶ月程度 1ヶ月以上

0.0%

0円（保証適用も含む）

～3,000円未満

～5,000円未満

～7,000円未満

～10,000円未満

～15,000円未満

15,000円以上

男性 女性

48.6%

11.9%

15.6%

9.2%

10.1%

1.8%

2.8%

0% 50%10% 20% 30% 40%

1時間未満

1時間～3時間未満

3時間～5時間未満

5時間以上

1日（翌日）

2～3日

4～6日

1週間程度

2週間程度

3週間程度

1ヶ月程度

1ヶ月以上

男性 女性

15.6%

12.8%

7.3%

0.9%

7.3%

18.4%

6.4%

20.2%

7.3%

3.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20%
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Q11 Ḱ  ( Qệ )  

・「満足」が82.6 ％、「不満足」が17.4 ％となり、満足と回答した人が8 割以上を占めました。 

 

Q12 Ḱ  ( Q11 Ṋ )  

・1 位は「希望通りの修理をしてもらえたから」(60.0 ％)、2 位は「修理後、不具合が起きていないから」(31.1 ％)となり

ました。続く3 位「保証が使えたから」(22.2 ％)と4 位「修理費用が安かったから」(16.7 ％)はどちらも修理費用に関連

する内容となっており、修理内容だけでなく修理費用も満足につながっていることがうかがえます。 

 

Q13 Ḱ  ( Q11 Ṋ )  

・「修理に時間(期間)が思ったより長くかかったから」、「完全に修理できていなかったから」、「修理受付まで長時間待た

されたから」がそれぞれ31.6 ％でトップとなりました。修理内容はもちろんのこと、修理に関する時間についても不満足の

原因となることがわかりました。 

希望通りの修理をしてもらえたから

修理後、不具合が起きていないから

保証が使えたから

修理費用が安かったから

代替機を用意してもらえたから

データを残したまま修理できたから

修理に出すための手続きが簡単だったから

修理受付までの待ち時間が短かったから

修理時間（期間）が短かったから

店員の対応が良かったから

その他

男性 女性

60.0%

31.1%

22.2%

16.7%

14.4%

12.2%

11.1%

7.8%

7.8%

7.8%

5.6%

0% 40%20% 60%

修理に時間（期間）が思ったより長くかかったから

完全に修理できていなかったから

修理受付まで長時間待たされたから

修理費用が高かったから

修理するためにデータを消さなければならなかったから

修理に出すための手続きが面倒だったから

希望通りの修理をしてもらえなかったから

保証が効かなかったから

代替機を用意してもらえなかったから

店員の対応が悪かったから

その他

男性 女性

31.6%

31.6%

31.6%

26.3%

21.1%

21.1%

10.5%

10.5%

5.3%

5.3%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40%

満足

82.6%

不満足

17.4%

満足

82.6%

不満足

17.4%
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Q14 Ḱ 3    

( )  

・「メーカーの正規修理店」が約7 割(68.0 ％) と最も認知度が高く、「総務省の登録を取得している修理店」

(11.2 ％)、「正規修理店でも登録修理店でもない修理店」(16.5 ％)と大きな差がありました。 

・「知っていたものはない」も約3 割(29.5 ％)で、修理店に違いがあることを意識してない人も多いことがわかりました。 

 

・また、携帯端末の破損・故障・不具合の有無(Q3) と比較してみると、「あった」と回答した人の方が、「なかった」と回

答した人より修理店の違いを知っている傾向にあることがわかりました。 

・特に「知っていたものはない」は、「あった」と回答した人は21.5 ％、「なかった」と回答した人は33.1 ％で10 ポイント

以上も差がありました。 

・「あった」と回答した人は、自身の携帯端末の修理を検討する際に、修理店についても調べていた可能性が考えられま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.2%

14.0%

21.5% 21.5%

65.2%

9.9%
14.3%

33.1%

0%

20%

40%

60%

80%

あった なかった

メーカーの正規修理店 総務省の登録を取得している修理店

※メーカーの正規修理店ではないが

総務省からお墨付きを得ている修理店

正規修理店でも

登録修理店でもない修理店

知っていたものはない

(Q3 使用している携帯端末の破損・故障・不具合が)

74.2%

14.0%

21.5% 21.5%

65.2%

9.9%
14.3%

33.1%

0%

20%

40%

60%

80%

あった なかった

メーカーの正規修理店 総務省の登録を取得している修理店

※メーカーの正規修理店ではないが

総務省からお墨付きを得ている修理店

正規修理店でも

登録修理店でもない修理店

知っていたものはない

(Q3 使用している携帯端末の破損・故障・不具合が)

メーカーの正規修理店

総務省の登録を取得している修理店

正規修理店でも登録修理店でもない修理店

知っていたものはない

男性 女性

※メーカーの正規修理店ではないが総務省からお墨付きを得ている修理店

0% 20%      40%        60%    80%

68.0%

11.2%

16.5%

29.5%
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Q1 5Ḱ  ( )  

・全体では、1 位「コンビニ」53.3 ％、2 位「駅の構内」41.5 ％、3 位「デパート／ショッピングセンター」41.3 ％となり、通

勤・通学や買い物ついでに立ち寄れる場所に支持が集まりました。 

 

・年代別にみると、一部の回答で差が見られました。例えば、「駅の構内」は10 代～30 代の割合が高く、最も割合が

高い20 代(55.0 ％)と最も低い60 代(29.0 ％)では26 ポイントも差がありました。一方、「コンビニ」・「郵便局」・「銀

行」は、年代が上がるにつれて割合が高くなることがわかりました。特に「コンビニ」は最も割合が高い60 代(6 5.0 ％)と

最も低い20 代(35 .0％)では30 ポイントも差がありました。 

 

 

 

0%

20%

40%

60%

80%

駅の構内 コンビニ 書店 カフェ レストラン 郵便局 銀行 デパート/ その他

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

ショッピングセンター

コンビニ

駅の構内

デパート/ショッピングセンター

郵便局

書店

カフェ

銀行

レストラン

その他

男性 女性

41.5%

53.3%

8.3%

7.8%

4.3%

13.0%

6.7%

41.3%

0.0%

0% 20% 40% 60%

QḰ ( )


